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Antrag aufBezuschussung eines Jugendgruppenraumes in der Kirchengemeinde Hesedorf

Sehr geehrte Damen und Herren,
der Kirchenvorstand der ev.-Iuth. Kirchengemeinde Hesedorf- Bremervörde plant im
Gemeindehaus der Kirchengemeinde einen Kellerraum für die Kinder- und Jugendarbeit
zu renovieren und zu sanieren.
Geplant ist für den Außenbereich die Fenster und Terrassentür neu zu versiegeln und
schadhafte Außenfugen zu erneuern, so dass der Raum dauerhaft für die Kinder- und
Jugendgruppen der Gemeinde genutzt werden kann. Im Innenbereich ist die Installation
einer Raumentlüftung geplant. Die Innenwände des Raumes sowie des Vorflures sollen
neu gestaltet und gestrichen werden und es soll ein neuer Fußbodenbelag im Raum verlegt
werden. Ferner ist die Erneuerung der Heizkörper, die Verlegung von Steckdosen und die
Installation eines Spülbeckens mit Warmwasser-Zubereitung geplant.'

Die Kosten für die geplanten Maßnahmen belaufen sich auf insgesamt 8.027, 18 EURO
und setzen sich wie folgt zusammen:

Sanierungsarbeiten Kellerraum
1.442,61 EURO

Sanierungsarbeiten Außenfassade Gemeindehaus
397,40EURO

Heizungs-, Sanitär, Lüftungs- und Elektroarbeiten:
2. 171, 17 EURO

Malerarbeiten Jugendraum:
987,62 EURO

Malerarbeiten Vorflur:
844,03EURO

Fußboden
2.184, 35 EURO

In Eigenleistung soll der Raum entrümpelt, die derzeitige Wandvertäfelung entfernt und
entsorgt werden. Ebenso sollen in Eigenleistung vorhandene Heizungsnischen isoliert und
zugemauert werden. Nach derzeitiger Planung veranschlagen wir :fiir die Arbeiten in
Eigenleistung: 40 Arbeitstunden



'li' 04761/4347
Mai!: D01"Othea.Luber@gmx.de

Pastorin Dorothea Luber
LandwehrdallIDl 74 TI4.~2 Bremervörde

EV.-LUTH. KIRCHENGEMEINDE HESEDORF

~
Für die geplanten Maßnahmen beantragen wir hiermit einen Zuschuss in Höhe von 20 %
beim Landkreis sowie die Bezuschussung der Arbeitsstunden in Eigenleistung.

Da wir gerne bereits in den diesjährigen Sommerferien mit den Umbaumaßnahmen
beginnen würden, möchten wir hiermit eine Erlaubnis zum vorzeitigen
Maßnahmenbeginn beantragen.

Entsprechende Kostenvoranschläge für die geplanten Maßnahmen sowie ein
Nutzungskonzept des Raumes sind diesem Schreiben beigefügt.

Mit freundlichen Grüßen
"''''. 3J'" ,; ,"",, 4 \r, . ,~{'.-?'tl ~. "fJi>L-,,~
J/~ ~.:",~\ :.t:'""..~'

(Dorothea Luber, Pastorin)
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Nutzungskonzept :ftir einen Kinder- und Jugendraum

im Gemeindehaus der Kirchengemeinde Hesedorf

Die ev.-Iuth. Kirchengemeinde Hesedorfplant in ihrem Gemeindehaus einen Kellerraum
für die Kinder- und Jugendarbeit zu sanieren und zu renovieren.
Der Raum soll in Zukunft den Kinder- und Jugendgruppen in der Gemeinde dauerhaft zur
Verfügung stehen, so dass der Raum von den Gruppen selber gestaltet und die Dekoration
und Einrichtung des Raumes von den Gruppen selbst bestimmt werden kann.
(Dies ist bei den sonstigen Mehrzweckräumen im Gemeindehaus nicht möglich.)
Auch soll der Raum genug Stauraum bieten:ftir die Aufbewahrung von Spiel- und
Bastelmaterial und durch die Installation eines Spülbeckens mit Warmwasserzubereitung
soll das Durchfiihren von Kreativangeboten erleichtert werden.

Geplant ist zur Zeit die Nutzung des Raumes durch die bestehenden Kinder- und
Jugendgruppen der Gemeinde:

Die "Kakao-Kids":
Eine Gruppe fiir Kinder von 6 bis 10 Jahren~ die sich einmal monatlich am Samstag
Vormittag trifft. Das Programm beinhaltet ein gemeinsames Frühstück, einen inhaltlichen
Teil sowie verschiedene Spiel- und Kreativangebote.

Die ,,Jungschar":
Eine Gruppe für Kinder von 10 bis 13 Jahren, die sich einmal monatlich Freitag
nachmittags trifft. Das Programm besteht aus einem kurzen inhaltlichen Teil, das Singen
und Beten sowie das gemeinsame Spielen und Toben.

Die "Jugendgruppe":
Eine Gruppe für Jugendliche ab 14 Jahren, die sich einmal monatlich Freitag abends trifft.
Das Programm beinhaltet die Auseinandersetzung mit einem christlichen Thema,
gemeinsames Essen sowie verschiedenen Spiel- und Kreativangeboten.

Der "KiBa-Club":
Ein Angebot für Jugendliche ab 14 Jahren, das einmal monatlich an einem Samstag
Abend stattfmdet. Die Jugendlichen können sich ohne festes Programm unter Aufsicht
einer erwachsenen Person im Gemeindehaus treffen, miteinander reden und Spiele
spielen.
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Antrag aufBezuschussung eines Jugendgruppenraumes in der Kirchengemeinde Hesedorf
Zuschussantragfür die Inneneinrichtung

Sehr geehrte Damen und Herren,

ergänzend zu unserem Antrag aufFörderung des geplanten Jugendraumes im Hesedorfer
Gemeindehaus (Antrag vom 21.06.2012), möchten wir einen ergänzenden Antrag auf
Bezuschussung stellen fiir die Inneneinrichtung des geplanten Jugendraumes.

Geplant ist hier:fiir die Anschaffung einer größeren Schrankwand, um den einzelnen
Jugendgruppen unserer Gemeinde eine adäquate Lagerung und Aufbewahrung ihrer
Materialien zu ermöglichen.

Die Kosten hierfiir würden sich voraussichtlich auf2.210, 00 EURO belaufen.
Ein entsprechender Kostenvoranschlag ist diesem Schreiben beigerugt.

Mit freundlichen Grüßen

'Uh~
~~r~th~;LUber,Pastorin)


